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 الروابط والأفلاك المتداخلة الموضوع:  

 . الأكاديميحادي عشر الالصف: 

 الكيمياء.المبحث: 

 . أحمد الحسين: الأستاذ إعداد

 

 (: 1سؤال )

ي الفقرات الآتية: 
 
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة ف

ي جزيء (1)
 
 : (N7H, 1) هو  3NHالأمونيا  تهجي   الذرة المركزية ف

 p -أ

 sp -ب

 2sp -ج

 3sp -د

 

ي   الأفلاك (2)
 
 : (O8H, 1) هي  O2Hجزيء الماء  المتداخلة بي   ذرة الأكسجي   وذرة الهيدروجي   ف

 s-p -أ

 p-p -ب

 s-3sp -ج

 sp-s -د
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ي جزيء  (3)
 
ي الكلور ف

 :(Cl17من نوع ) 2Clالأفلاك المتداخلة بي   ذرت 

 s-p -أ

 p-p -ب

 3sp-3sp -ج

 sp-sp -د

 

ي الكربون  (4)
ي جزيء الإيثان الأفلاك المتداخلة بي   ذرت 

 
 : (C6H, 1) من نوع 6H2Cف

 s-p -أ

 p-p -ب

 3sp-3sp -ج

 sp-sp -د

 

ي جزيء الإيثي   الأفلاك المتداخلة بي   ذرة الكربون وذرة الهيدروجي    (5)
 
 : (C6H, 1) من نوع 4H2Cف

 p-s -أ

 p-p -ب

 2sp-2sp -ج

 s-2sp -د

 

ي جزيء الإيثاين  (6)
 
 : (C6H, 1يساوي ) 2H2Cعدد روابط سيجما ف

 2 -أ

 3 -ب

 4 -ج

 5 -د
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وجي   وذرة الفلور   (7) ي جزيء الأفلاك المتداخلة بي   ذرة النيت 
 
 :( F9, N7) من نوع  3NFف

 p-3sp -أ

 3sp-3sp -ب

 p-p -ج

 p-2sp -د

 

ي  (8)
 
 : (C6, O8) يساوي 2COجزيء عدد روابط باي ف

 0 -أ

 2 -ب

 3 -ج

 4 -د

 

ي )  3NHجزيء الأمونيا  O2Hيشبه جزيء الماء  (9)
 
 : (H1N, 7, O8ف

ي الذرة المركزية.  -أ
 
   نوع التهجي   ف

 الزاوية بي   الروابط.  -ب

ونات  -ج ي الذرة المركزية. عدد أزواج الإلكت 
 
 غت  الرابطة التهجي   ف

 الشكل.  -د

 

ي جزيء ( 10)
 
وجي    عدد روابط سيجما وباي ف  : (N7) يساوي 2Nالنيت 

  ( باي. 1( سيجما و )1) -أ

 ( باي. 3( سيجما و )0) -ب

 ( باي. 2( سيجما و )1) -ج

 ( باي. 1( سيجما و )2) -د
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(11 )  : ي
 
ي الذرة المركزية الواحدة ف

 
 تتشابه الأفلاك المهجنة ف

  الشكل والطاقة والاتجاه.  -أ

 الشكل والاتجاه.  -ب

 الطاقة والاتجاه.  -ج

 الشكل والطاقة.  -د

 

 نوع التهجي   المتوقع للذرة المركزية هو:  ن( فإ o104اوي )ستالجزيئات ط أحد بروا ي   بالزاوية   ( 21)

 3ps -أ

 2ps -ب

 sp -ج

 3p -د
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 (: 2سؤال )

 م
ً
ي يمثل جزءا

اضية. أدرس الجدول وأجيب عنالجدول الدوري ويحتوي على ع ن الشكل الآت    ناصر برموز افت 

ي تليه: 
 الأسئلة الت 

 

 

 

 

ي  -1
 
 ؟ 2R جزيء ما عدد روابط سيجما وباي ف

ي  -2
 
 ؟ 2Q جزيء ما عدد روابط سيجما وباي ف

ي الجزيء ال هجي   وع تنما  -3
 
 ؟ Yمع  Dحاد ات ناتج منالذرة المركزية ف

ي للجزيء نالشكل البما  -4
 ؟   Zمع  Xحاد ات ناتج منالات 

ي مقيما  -5
 
 ؟  Xمع  Qحاد ات ناتج مناللجزيء ا ة الزاوية ف

ي الجزيء ال هجي   وع تنما  -6
 
 ؟ Mمع  Eحاد ات ناتج منالذرة المركزية ف

ي  الآتيي    أي الجزيئي    -7  ؟  2QZأم  2EZ قطت 
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 إجابات الأسئلة

 (: 1سؤال )

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة 

 ج أ ب  أ ب  د ج ب  ج د رمز الإجابة 

 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 الفقرة 

         أ د رمز الإجابة 

 

 (: 2سؤال )

 م
ً
ي يمثل جزءا

اضية. أدرس الجدول وأجيب عنالجدول الدوري ويحتوي على ع ن الشكل الآت    ناصر برموز افت 

ي تليه: 
 الأسئلة الت 

 

 

 

 

ي  -1
 
 ( باي. 2( سيجما و )1) ؟ 2R جزيء ما عدد روابط سيجما وباي ف

ي  -2
 
 ( باي. 1( سيجما و )1) ؟ 2Q جزيء ما عدد روابط سيجما وباي ف

ي الجزيء ال هجي   وع تنما  -3
 
 2sp ؟ Yمع  Dحاد ات ناتج منالذرة المركزية ف

ي للجزيء نالشكل البما  -4
 تظم. نوجه مرباعي الأ ؟  Zمع  Xحاد ات ناتج منالات 

ي مقيما  -5
 
 o180 ؟ Xمع  Qحاد ات ناتج مناللجزيء ا ة الزاوية ف

ي الجزيء ال هجي   وع تنما  -6
 
 sp ؟ Mمع  Eحاد ات ناتج منالذرة المركزية ف

ي  الآتيي    أي الجزيئي    -7  2QZ ؟ 2QZأم  2EZ قطت 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق


